

## 中州·综合

# 抛妻弃子15年与情人“私奔” 为讨拆迁补偿回家闹离婚

□据《郑州晚报》

15年前,家住郑州市惠济区的张女士怎么也没想到她深爱的丈夫李先生携情人离家出走了,更让她想不到的是15年后,她的丈夫回来了,还一纸诉状将她告上法庭,要求离婚,分割财产。昨天上午,惠济区法院审理了这起离婚纠纷案。

## 15年前,丈夫带着情人离开家

张女士今年45岁,1992年与李先生结婚。随着儿子的出生,家庭负担的增重,张女士和李先生之间慢慢有了些争吵,起初张女士并没有放在心上。可是,在一次次争吵后,李先生回家的次数越来越少,甚至半年不回家,连一个电话也没有。

2000年的一天,丈夫带着一个女人来到家里,告诉张女士“这个女的才是我喜欢的人”,并在亲戚和邻居的眼皮下,拉起情人走了。

这一走,便是15年。

## 15年后,等回来的丈夫要离婚

15年来,一旦有丈夫的消息,张女士就会主动联系,劝丈夫能够回心转意。可是李先生铁了心不回家,也

从未给妻子和儿子寄过一分钱。

2014年10月,张女士所在的村庄被划定为城中村改造项目区。正在张女士一家为拆迁事宜安置房屋时,李先生回来了,第二天就向惠济区法院递交了一份诉状,请求法院判决准予他和张女士离婚,并强调拆迁补偿中属于自己的拆迁款不属于夫妻共同财产,要求法院判决归自己所有。

## 妻子愿给丈夫机会,法院判“不准离”

“他15年来对家里不管不问,我辛苦把孩子拉扯大,一心想着他能回心转意,我不离婚。”法庭上,张女士说。

“我不想跟她过了,在家不开心,必须得离。”李先生辩驳。

法院审理认为,二人系自主登记结婚,且生育一子,婚姻基础较好。李先生自2000年因为自身原因离家出走至今,张女士表示愿意给李先生一个和好的机会。

因李先生未提供证据证明两人感情确已破裂,故李先生要求与张女士离婚的理由及证据不足,不予支持,法院驳回了李先生的诉讼请求。

## 从五楼掉落水泥地上 奇迹生还

事发漯河,这名七岁男孩多处骨折,已脱离生命危险



谭东林在接受治疗

□据 大豫网

妈妈外出洗澡将七岁男孩锁在家中,男孩从窗户向外张望,不慎从

五楼坠下摔在水泥地上。万幸的是,这名男孩经过医院的紧急抢救,奇迹般生还。专家提醒,将儿童独自留在家中,家长要防止发生意外。

## 【不可思议】五楼坠下还能苏醒过来,医生都觉得少见

“送到医院时,谭东林的伤势非常严重,我们在抢救时心里也非常不安。”昨日下午,漯河市中医院骨科赵医生告诉记者,伤势如此严重还能苏醒过来,他从医多年很少遇见,堪称奇迹。

“那天送到医院的时候,医生说孩子活不成了,我们只求医生保命。”经

过重症监护室几个小时紧急抢救,当天晚上10点多,昏迷不醒的谭东林奇迹般地苏醒了,经诊断,谭东林额头有轻微骨折,腰椎、盆骨、左腿粉碎性骨折,脑部没有受到太大的创伤。

昨天上午,谭东林的妈妈告诉记者,医生说她儿子的手术非常成功,术后状态良好,目前身体正在恢复之中。

## 【掉以轻心】妈妈外出洗澡,把儿子单独留在家中

这名男孩为何会从五楼摔下?事情还得从10月30日说起。“我们住的房子是租别人的,窗户上没有装防盗网。”谭东林的妈妈告诉记者,10月30日下午4点多,她去小区附近的澡堂洗澡,把七岁的儿子锁在五

楼家中。左等右等不见妈妈回来,调皮的谭东林便搬了个凳子来到窗户边,踩在凳子上向窗外张望,结果从五楼坠落至水泥地上。小区居民发现后,将他紧急送往医院。

## 【专家提醒】应加强对孩子的安全教育

事发后,谭东林的妈妈不停地自责。“孩子的父母太疏忽大意了,把孩子一个人放在家中也太不安全,不过这件事情也提醒了所有家长,出门时一定要不能单独把孩子放在家中,防止发生意外。”谭东林亲属对记者说。

“孩子发生意外跌落,主要是家长的安全意识不够,照顾不周或不良习惯引起的。比如儿童独自在家玩耍,而且家中未安装防护栏,而从窗户或阳台坠下。”漯河市消防部门相关负责人介绍,室内的孩子坠落隐患

主要有以下几种,一是缝隙过大的阳台栏杆,二是没有防护的飘窗,三是位于窗户边的桌子和床,四是公共楼梯。

“家长平时要加强这方面的教育,在注意看管的同时,小孩的床不要放在窗台边,阳台上也不要放凳子等物品,以免孩子借助它们爬高。”对于住高楼的孩子的安全,消防专家建议,能够让孩子爬上阳台或窗户的家具都要移走,有飘窗的一定要安装防盗网。

TOYOTA

**梦想驾到**

一汽丰田玩赚试驾会

卡罗拉 直降：**13000元**

RAV4 直降：**30000元**

活动时间：11月7日

详情请咨询销售热线

全品牌车型  
二手车置换  
火热进行中!

**洛阳九都丰田4S店**  
地址：洛阳市九都路与启明南路交叉口  
销售热线：65156666  
预约服务热线：65172727

**洛阳富源丰田4S店**  
地址：洛阳市洛龙区开元大道西端路南  
销售热线：60602888  
预约服务热线：60690133

AAA TOYOTA 安心 安全 至用

一汽丰田